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Vážení sportovní přátelé,
dovolte mi, abych Vás přivítal v Doosan Areně na dalším domácím utkání našich fotbalistů 

a zároveň popřál hezký fotbalový zážitek z dnešního zápasu, ať se jedná o ligové utkání s Tep-

licemi, či o odvetný čtvrtfinálový zápas Poháru České pošty s Jabloncem. 

Jak jistě dobře víte, kromě toho, že jsme zvládli pohárovou odvetu s Hradcem Králové a po-

stoupili mezi osm nejlepších týmů, máme za sebou i dva ligové duely. V tom prvním jsme 

doma přehráli pražskou Duklu, která rozhodně nebyla odevzdaným týmem, jak by mohl vý-

sledek naznačovat. Pražané chtěli v Plzni hrát fotbal a až do sedmdesáté minuty odehráli 

velmi dobré utkání.

O týden později nás čekalo utkání, které média nazývala utkáním jara. V něm jsme se střetli 

v přímé konfrontaci o první příčku tabulky se Spartou Praha. Beznadějně vyprodaná Letná, 

kam vás, plzeňských fanoušků, zamířilo více jak dva tisíce, viděla souboj dvou v současnosti 

nejlepších českých celků. Prestižní duel nakonec rozhodla situace ze sedmašedesáté mi-

nuty, kdy jsme ve velkém vápně nechali až moc prostoru Davidu Lafatovi, který potvrdil svoji pověst střelce a zaznamenal jediný gól utkání. 

Souboj o ligový titul tak získal ještě více na dramatičnosti, což by mohlo ve 

zbývající části soutěže do ochozů přivést ještě více diváků.

Severočeské Teplice si rozhodně letošní ročník představovaly jinak, než jako 

urputný boj o nesestupové příčky. I proto očekávám, že v Doosan Areně budou 

chtít urvat minimálně bod, který by jim pomohl vylepšit nelehkou pozici v ta-

bulce. Naopak naší snahou bude nezaváhat, získat tři body a ponechat si tak 

i  po dvaadvacátém kole první místo. Ve středu pak zavítá do Štruncových sadů 

k čtvrtfinálové odvetě Jablonec. Zatímco vy již znáte výsledek úvodního utkání 

na hřišti Jablonce, mně v momentě psaní těchto řádek ještě několik desítek 

hodin do výkopu zbývá. Přesto pevně věřím, že jsme si do Plzně přivezli slibný 

výsledek, který bude dobrým odrazovým můstkem k postupu do semifinále.

Děkujeme, že jste s námi.

Pavel Vrba
Hlavní trenér FC Viktoria Plzeň
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Pouze Tatanashvili našel recept na plzeňskou defenzívu
Pro první předkolo Evropské ligy, do kterého Plzeňané zasáhli, 
jim určil los za soupeře gruzínský celek Metalurgi Rustavi. To 
byla pro viktoriány velká neznáma. I když přeci jen se v Rustavi 
našel jeden hráč, pro kterého toto neplatilo. Dres Metalurgi to-
tiž obléká ex-viktorián Dimitri Tatanashvili. „V Plzni jsem strá-
vil krásné roky a mám na ni jen ty nejlepší vzpomínky. Většinu 
hráčů znám, nemohu se dočkat, až proti nim nastoupím,“ rozdá-
val úsměvy před duelem, který se hrál v  Tbilisi. A právě on byl 
jediným fotbalistou soupeře Západočechů, který se prosadil. 
Svým zásahem z 29. minuty vyrovnal na 1:1, ale prakticky vzápětí 
Daniel Kolář strhnul vedení zpět na stranu českého celku. Ná-
sledně výhru Viktorky svým druhým zásahem v  utkání zpečetil 
Pavel Horváth. „Mohli jsme přidat nějaké další branky, ale sou-
peř nebyl špatný. Myslím si, že jsme zaslouženě vyhráli. Domů si 
vezeme náskok, který jsme chtěli,“ prohlásil po finálním hvizdu 
kapitán Viktorie.

FC Metalurgi Rustavi–FC Viktoria Plzeň 1:3 (1:2)
Branky: 29. Tatanashvili – 14. a 58. Horváth, 32. Kolář
ŽK: Sukhiashvili, Razmadze – Fillo, Darida
Rozhodčí: Alecković – Ibrisimbegović, Dujak 
FC Viktoria Plzeň: Bolek – Rajtoral, Ševinský, Procházka, Limber-
ský – Horváth, Darida – Fillo (85. Štípek), Kolář (88. Hanousek), Ma-
lakyan (65. Zeman) – Ďuriš. Trenér Pavel Vrba

Před plnými ochozy do dalšího předkola
O týden později Západočeši v domácím střetnutí před zraky více než 
jedenácti tisíc natěšených fanoušků potvrdili výsledek z Gruzie. Po 
deseti minutách hry vedli po brankách Michala Ďuriše a Vladimíra 
Daridy nad svým sokem 2:0. Tímto výsledkem nakonec také klání 
skončilo. „Pomohlo nám, že jsme dali dva rychlé góly. Následně 
jsme se uklidnili, snažili jsme se držet balón a zbytečně ho neztrá-
cet. Možná jsme poté už trochu šetřili síly do dalších zápasů,“ hod-
notil postupové utkání David Limberský. 

FC Viktoria Plzeň–FC Metalurgi Rustavi 2:0 (2:0)
Branky: 7. Ďuriš, 10. Darida,
Rozhodčí: Berntsen – Nebben, Opland
Počet diváků: 11 446
FC Viktoria Plzeň: Bolek – Rajtoral, Ševinský, Procházka, Limber-
ský – Darida, Horváth – Malakyan (77. Řezník), Kolář (83. Hanou-
sek), Fillo (63. Hora) – Ďuriš. Trenér Pavel Vrba

Když mladík sestřelí polského vicemistra
Pokud se domácí střetnutí Viktorky s  Rustavi rozhodlo po deseti 
minutách hry, na rozuzlení v Polsku, kde byl soupeřem Plzeňanů 
Ruch Chorzów, se čekalo naopak do desetiminutovky poslední. Da-
vida Štípka, talentovaného záložníka z plzeňské líhně, poslal Pavel 
Vrba na hřiště v 73. minutě. On se mu za důvěru odvděčil o sedm 
minut později svým premiérovým zásahem v  barvách Viktorky. 

Nezapomenutelná pouť 
Viktorie Evropskou ligou

FILM PRO CELOU RODINU
OD 4. DUBNA

více informací naleznete na

www.cinestar.cz

PREMIÉRA V MULTIKINĚ
CINESTAR 4. DUBNA

PL Viktoria 200x200 Nebel+Kamarad_inzerce  02.04.13  10:00  Stránka 1

Svou krasojízdu Evropskou ligou odstartovali viktoriáni v  červenci roku 2012 v  Gruzii. Tou 

dobou si asi žádný z nejvěrnějších příznivců Viktorky nedokázal představit, kam až tým jeho 

srdce dokráčí. Svěřencům Pavla Vrby se podařil úžasný kousek, Západočeši se dostali mezi 

šestnáct nejlepších celků této prestižní evropské pohárové soutěže. A jen jedna jediná branka 

je dělila od toho, aby jejich cesta Evropskou ligou neskončila před branami čtvrtfi nále. 

Pojďme si nyní společně připomenout tuto nezapomenutelnou pouť Viktorie.

Cesta Evropskou ligou / 
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„Byl jsem rád, že jsem se vůbec dostal na hřiště. 
A k tomu ještě přidat gól? To je prostě báječné. 
Jsem šťastný za sebe i za celý tým. V  Polsku 
jsme uhráli parádní výsledek,“ líčil nadšeně 
své pocity střelec vítězné branky. Pro úplnost 
dodejme, že pět minut po Štípkovi rozvlnil síť 
podruhé za gólmanem Ruchu Michal Ďuriš.

Ruch Chorzów–FC Viktoria Plzeň 0:2 (0:0)
Branky: 80. Štípek, 85. Ďuriš
Rozhodčí: Damato – Nicoletti, De Luca
ŽK: Straka, Piech – Limberský, Ševinský
FC Viktoria Plzeň: Bolek – Rajtoral, Ševinský, Procházka, Limber-
ský – Horváth, Darida – Fillo, Kolář (88. Hanousek), Hora (73. Ští-
pek) – Ďuriš (90. Hejda). Trenér Pavel Vrba

Čistý hattrick snajpra Michala Ďuriše
Pokud cestujete do odvetného klání a máte za cíl neinkasovat, ur-
čitě vám zkazí náladu míč třepotající se ve vaší síti po dvou minu-
tách hry. A když v týmu soupeře nastupuje Michal Ďuriš a váš klub 
se jmenuje Ruch Chorzów, ve vzduchu jsou brzy cítit další branky. 
Slovenský ofenzivně laděný univerzál Viktorie přidal do půlhodiny 
další dva góly. Na demolici soupeře z Polska se následně podíleli 
Marek Bakoš a svým premiérovým zásahem v  plzeňském dresu 
Marek Hanousek. Celkové skóre? 5:0! „Výsledek je jednoznačný, ale 
nebylo to až tak jasné, jak se to podle skóre může zdát. Myslím si, že 
to bylo zasloužené vítězství,“ okomentoval pětibrankové galapřed-
stavení Viktorky „Ďurko“. 

FC Viktoria Plzeň–Ruch Chorzów 5:0 (3:0)
Branky: 2., 12. a 28. Ďuriš, 54. Bakoš, 86. Hanousek
ŽK: Štípek – Lisowski
Rozhodčí: Jug – Kogej, Rojko 
Diváci: 11 651
FC Viktoria Plzeň: Bolek – Rajtoral, Ševinský, Procházka, Limber-
ský (71. Řezník) – Horváth (75. Hanousek), Darida – Fillo (59. Ští-
pek), Kolář, Ďuriš – Bakoš. Trenér Pavel Vrba.

Porážka a červená, ale i tak nadějný výsledek
Poslední sokem Viktorky v souboji o účast v základní skupině Ev-
ropské ligy byl klub z Flander KSC Lokeren OV. V klání, které se 

hrálo na Stade Roi Baudouin v Bruselu, se brzy 
chopili vedení hráči Lokerenu. Ještě do konce 

první půle vyrovnal Marek Bakoš. Nerozhodný 
stav trval až do nastaveného času, kdy přišel faul 

Františka Ševinského, za který viděl druhou žlutou 
kartu v utkání. Následovala penalta, Mijat Marić ji 

proměnil a poslal svůj tým do vedení. Prakticky 
vzápětí byl duel ukončen a Viktorka se vracela do 

Štruncových sadů s  jednobrankovým mankem. „Vý-
hodou je, že jsme dali venku gól. To se v pohárech 

počítá. A už několikrát jsme ukázali, že jsme doma velice silní,“ 
prohlásil po utkání „Ševa“.

KSC Lokeren OV–FC Viktoria Plzeň 2:1 (1:1)
Branky: 10. Harbaoui, 90. z penalty Marić – 29. Bakoš
ČK: 90. Ševinský
ŽK: Persoons – Ševinský
Rozhodčí: Lahoz – Devis, Fernandez
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Rajtoral, Ševinský, Procházka, Lim-
berský – Darida, Horváth – Fillo (55. Hora), Hanousek (89. Hejda), 
Ďuriš (85. Řezník) – Bakoš. Trenér Pavel Vrba

„Bakyho“ branka znamenala postup
O týden později dokázali viktoriáni v Doosan Aréně napěchované 
k prasknutí nepříznivý výsledek, který si přivezli z Belgie, otočit. 
Stačila k  tomu jedna jediná branka, o kterou se postaral, stejně 
jako v úvodním duelu s Lokerenem, Marek Bakoš. Všechny ataky 
hostů většinou zlikvidovala již v počátcích plzeňská defenzíva. Po-
kud se však náhodou s fotbalisty Lokerenu nedokázala vypořádat, 
Matúš Kozáčik byl neprůstřelný. Konečný výsledek dvojutkání? 2:2 
a gól na venkovním hřišti pro Viktorii. Toto konstatování je rovno 
oslavám postupu do základní skupiny Evropské ligy. „Postoupili 
jsme přes soupeře, který byl jednoznačně ze tří, se kterými jsme 
se letos v předkolech Evropské ligy potkali, nejsilnější. Myslím si, 
že je obrovský úspěch, že se Plzeň dvakrát po sobě dostala do pod-
zimní fáze evropských pohárů. Je to zásluha všech, kteří se tady 
v Plzni okolo fotbalu točí,“ tvrdil spokojeně po vydařeném domácím 
střetnutí Pavel Vrba. 

FC Viktoria Plzeň–KSC Lokeren OV 1:0 (1:0)
Branka: 37. Bakoš
ŽK: 24. Taravel, 65. Bakoš, 90. Darida

Rozhodčí: Eriksson – Sjöblom, Flink
Diváci: 11 711
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Čišovský, Procházka, Lim-
berský – Darida, Horváth – Hanousek (87. Fillo), Ďuriš (77. Hora), 
Rajtoral (90. Malakyan) – Bakoš. Trenér Pavel Vrba

První polovina pro Coimbru, po fi nálním hvizdu slavila 
Viktoria 
Do základní skupiny prestižní evropské pohárové soutěže vstou-
pili Západočeši domácím klání s portugalským celkem Académica 
de Coimbra. Výsledek první půle necelých jedenáct tisíc fanoušků 
v hledišti Doosan Arény opravdu nepotěšil. Na ukazateli skóre totiž 
svítil výsledek 0:1 poté, co se v 19. minutě prosadil Wilson Eduardo. 
O to větší radost udělali viktoriáni svým příznivcům po návratu 
z  kabin. Hned po dvou minutách se trefil hlavou Pavel Horváth. 
Devět minut nato zaznamenal gól Michal Ďuriš, který si deset dnů 
před tímto duelem zlomil malíček na levé noze, a v 80. minutě do-
konal zkázu Portugalců František Rajtoral. „Soupeř nás v  první 
půli potrestal z jediné příležitosti, kterou měl. Z toho jsme byli 
trošku opaření. Nakonec jsme to ale zvládli skvěle. O poločasové 
přestávce jsme si řekli, co musíme změnit, a podařilo se nám to,“ 
prohlásil o utkání Michal Ďuriš. 

FC Viktoria Plzeň–Académica de Coimbra 3:1 (0:1)
Branky: 47. Horváth, 56. Ďuriš, 80. Rajtoral – 19. Wilson Eduardo
ŽK: Horváth – Cissé, Edinho, Ugochukwu
Rozhodčí: Kaasik – Mutli, Vinogradov 
Diváci: 10 845
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Čišovský, Procházka, Limber-
ský – Horváth, Darida – Rajtoral (90. Malakyan), Hanousek, Hora 
(60. Zeman) – Ďuriš (75. Fillo). Trenér Pavel Vrba

Vteřiny od remízy v Madridu
V nadcházejícím klání skupina cestovali Plzeňané 
do Madridu, kde se střetli s  obhájce prvenství 
v Evropské lize. Do klání proti Atléticu Madrid se 
viktoriáni, kteří se museli obejít bez zraněného 
Pavla Horvátha, vrhli bez bázně a hany. Otáčet 
se musel domácí gólman Sergio Asenjo, svůj 
brankářský um předváděl také Matúš Ko-
záčik. Bezbrankový stav trval i v  nastavení. 
V  něm se však po rozehrání přímého kopu 

opřel do míče Cristian Rodríguez a nechytatelnou dělovkou stano-
vil konečné skóre utkání na 1:0 pro domácí celek. Viktorka přišla o 
bod z horké madridské půdy v samotném závěru. „Všem nám bylo 
jasné, že jsou to poslední vteřiny zápasu a poté už nebude čas na 
vyrovnání. Hodně nás to mrzí. Celý tým se hrozně moc nadřel, bojo-
vali jsme do poslední chvíle jeden za druhého. Bolí to,“ říkal smutně 
pár minut po finálním hvizdu David Limberský. 

Club Atlético de Madrid–FC Viktoria Plzeň 1:0 (0:0)
Branka: 90. Rodríguez
ŽK: Gabi, Emre – Procházka
Rozhodčí: Gautier – Annonier, Jeanne
Diváci: 19 772
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Čišovský, Ševinský, Limber-
ský – Procházka, Darida (90. Hejda) – Rajtoral (89. Hora), Hanousek, 
Ďuriš – Bakoš (90. Štípek). Trenér Pavel Vrba

Vydřená výhra na půdě Izraele
Po smolné porážce v Madridu čekal na Viktorku další duel evrop-
ských pohárů mimo domov, neboť zamířili do Tel Avivu. V  tomto 
izraelském přístavu odehráli utkání s  tamním Hapoelem. V první 
polovině střetnutí byl aktivnějším týmem soupeř Západočechů, 
který šel nakonec první do vedení. O vyrovnání se postaral výstavní 
střelou levačkou v posledních sekundách prvního poločasu Pavel 
Horváth. Vítězný zásah utkání zaznamenal v 55. minutě František 
Rajtoral. Ve zbytku zápasu, který dohrával Hapoel oslaben o jed-
noho muže v poli, si Viktoria své jednobrankové vedení již pohlídala. 
„Po inkasované brance jsme se zlepšili a ke konci poločasu se nám 
podařilo vyrovnat. Poté jsme si řekli, s čím musíme nastoupit do 
druhé poloviny. To jsme splnili a jsem rád, že jsme vyhráli,“ hodno-
til zápas „Rajty“. Po třech kláních ve skupině tak Viktorka měla na 

svém kontě vynikajících šest bodů. 

Hapoel Tel Aviv FC–FC Viktoria Plzeň 1:2 (1:1)
Branky: 19. Maman – 45. Horváth, 55. Rajtoral

ČK: 63. Khutaba 
ŽK: Djemba–Djemba, Khutaba, Pantsil – Čišov-

ský, Kolář, Řezník
Rozhodčí: Zwayer – Häcker, Borsch 

Diváci: 12 248
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Čišovský, 

Ševinský, Limberský – Horváth, Darida – Rajtoral, 

/ Cesta Evropskou ligou Cesta Evropskou ligou / 
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Kolář (81. Hora), Ďuriš (72. Ze-
man) – Bakoš (88. Hejda). Tre-
nér Pavel Vrba.

Demolice Hapoelu před 
zaplněnými ochozy
O dva týdny později se konala 
mezi soupeři z předchozího 
kola Evropské ligy odveta. 
Pokud si chtěl Tel Aviv 
spravit po domácí porážce 
v Plzni náladu, se zlou se 
potázal. Už během úvod-
ních pětačtyřiceti mi-
nut viktoriáni zatěžkali 
konto soupeře dvěma 
zásahy. Mezi střelce se zapsali Daniel Kolář a David Štípek. „Kolda“ 
se poté prosadil ještě jednou ve druhé půli a čtvrtý hřebíček do 
rakve Hapoelu přidal Marek Bakoš. „Snažili jsme se hrát náš fot-
bal, pobavit lidi a předvést takový výkon, abychom urvali tři body. 
A to se nám podařilo,“ prohlásil o střetnutí dvougólový střelec. I 
ve Štruncových sadech, kde vytvořili plzeňští fanoušci neopakova-
telnou atmosféru, nakonec Tel Aviv nedohrál v plném počtu. Už po 
čtyřiceti minutách musel po faulu na Vladimíra Daridu předčasně 
do sprch Eric Djemba-Djemba. 

FC Viktoria Plzeň–Hapoel Tel Aviv FC 4:0 (2:0)
Branky: 23. Kolář, 39. Štípek, 75. Kolář, 84. Bakoš
ČK: 40. Djemba-Djemba
ŽK: Štípek, Limberský – Cohen, Badier
Rozhodčí: Todorov – Gavrilov, Angelov 
Diváci: 11 389
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Limberský, Čišovský, Procházka, Řez-
ník – Horváth (80. Zeman), Darida – Ďuriš, Kolář, Štípek (67. Hora) 
– Bakoš (85. Malakyan). Trenér Pavel Vrba

Postupový výsledek z Portugalska
Poslední výlet Viktorky „za kopečky“ v podzimní části Evropské ligy 
byl roven utkání v Portugalsku. Klání v Coimbře mělo vše, bez čeho 
se fotbal nemůže obejít. Mnoho soubojů, velký počet šancí na obou 
stranách a také branky. Shodou okolností padly obě dvě po poku-
tových kopech. Ten první přišel v 57. minutě po zákroku na Davida 

Štípka. Desítku bez problémů proměnil kapitán 
Viktorie Pavel Horváth. Na druhé polovině hři-

ště se pískala penalta dvě minutu před koncem 
utkání. Nemýlil se ani Edinho, a tak skončilo 

utkání výsledkem 1:1. Ten pro Západočechy zna-
menal jistý postup do jarní části evropských po-

hárů. „To, co jsme dokázali, je něco fantastického. 
Možná to doceníme až s odstupem pár let a až se zde 

mužstvo promění. Je to obrovský úspěch,“ radoval 
se „Horvi“. 

Académica de Coimbra–FC Viktoria Plzeň 1:1 (0:0)
Branky: 88. Edinho z penalty – 57. Horváth z penalty

ŽK: Ricardo, Dias, Ferreira, Marinho, Wilson Eduardo – 
Štípek, Darida, Hora

Rozhodčí: Borski – Rostkowski, Wierzbowski 
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Čišovský, Procházka, Limber-
ský – Horváth, Darida – Štípek (73. Zeman), Ďuriš (85. Malakyan), 
Hora (88. Ševinský) – Bakoš. Trenér Pavel Vrba

Dárek pro Pavla Vrbu: Atlético Madrid na kolenou
Všichni mají rádi pohádky. Jedna z oněch plzeňských fotbalových 
se odehrála 6. prosince, v den devětačtyřicátých narozenin Pavla 
Vrby. Viktoriáni na domácím hřišti přivítali Atlético Madrid a za ne-
ustálého povzbuzování svých fanoušků darovali svému trenérovi a 
strůjci největších úspěchů Západočechů v historii úžasný dárek. Po 
zásahu Václava Procházky se Plzeňané ve svém posledním utkání 
v roce 2012 dočkali vítezství nad dvojnásobným šampionem Evrop-
ské ligy a připsali si prvenství v její základní skupině! „Chtěl bych 
mužstvo pochválit za to, jak zvládlo takovýto těžký zápas. Tvrdím, 
že Atlético patří k  nejlepším týmům v  Evropě. Jsem moc rád, že 
se nám podařilo utkání dotáhnout do vítězného konce,“ hlásal nad-
míru spokojený Pavel Vrba. Jestli ho inkriminovaný večer více hřálo 
vítězství nad madridským velkoklubem nebo svetr se soby, který 
dostal od svých svěřenců, se redakci Viktoriána stále nepodařilo 
zjistit.

FC Viktoria Plzeň–Club Atlético de Madrid 1:0 (1:0)
Branka:  27. Procházka
ČK: 90. Costa
ŽK: Limberský – Manquillo
Rozhodčí: Jakobsson – Torleifsson, Gunnarsson 

Diváci: 11 067
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Čišovský, Procházka, Limber-
ský – Horváth (90. Ševinský), Darida – Rajtoral (74. Zeman), Kolář 
(88. Štípek), Ďuriš – Bakoš. Trenér Pavel Vrba

Neapolské oči pro pláč
Před Vánocemi určil los jako soka Viktorky pro jarní část Evrop-
ské ligy SSC Neapol, tou dobou druhý tým v tabulce italské Serie 
A. Úvodní utkání dvojzápasu odehráli viktoriáni v Itálii, kde všichni 
očekávali, že Edinson Cavani přidá do své sbírky další góly. Ale 
chyba lávky! Neapolští snad ještě nyní kroutí hlavami, jak je Vikto-
ria na jejich hřišti zničila. Nejprve po necelé půlhodině hry vstřelil 
vedoucí branku Západočechů Vladimír Darida. Neapol sice po ná-
vratu z kabin Viktorku zatlačila, ale Matúš Kozáčik byl neprůstřelný. 
Naopak na druhé polovině hrací plochy řádili Plzeňané. František 
Rajtoral a po něm Stanislav Tecl, který nastoupil ke svému premié-
rovému klání v plzeňských barvách, stanovili konečný výsledek na 
3:0 pro Viktorii. „Nesmíme nic podcenit. První zápas dopadl skvěle, 
ale už jsme se několikrát přesvědčili, že kdybychom něco podcenili 
a třeba dostali v odvetě brzy gól, můžeme znervóznět,“ krotil eufo-
rii Plzeňanů Pavel Horváth. 

SSC Neapol–FC Viktoria Plzeň 0:3 (0:1)
Branky: 28. Darida, 79. Rajtoral, 89. Tecl
ŽK: Rolando, Inler – Hejda
Rozhodčí: van Boekel – Simons, Langkamp 
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Čišovský, 
Procházka, Limberský – Horváth, Darida – Raj-
toral (86. Fillo), Kolář (90. Hejda), Kovařík – Ba-
koš (59. Tecl). Trenér Pavel Vrba

Zničení Neapole dokonáno ve 
Štruncových sadech
O týden později nastala v  Plzni pro Neapol 
další pohroma, po níž musela dát Evropské 
lize pro ročník 2012/13 nadobro sbohem. Ač 
hráči Neapole před výkopem tvrdili, že při-
jedou do Česka bojovat o postup, frustrace 
z výsledku z jejich domácího prostředí na 
nich byla znát od prvních minut. Když 
poté před více než jedenácti tisíci skvěle 
fandících příznivců Viktorie pečetili 

postup Jan Kovařík a Stanislav Tecl, bylo dílo zkázy SSC Neapol 
dokonáno. Viktorka nedala svému o poznání slavnějšímu soupeři, 
jehož dres dříve oblékal Diego Maradona, žádnou šanci. „Možná se 
Plzeň už dostává do povědomí i u širší evropské veřejnosti. Myslím 
si, že je jedině dobře, že se takto český fotbal prosazuje. Můžeme si 
jenom přát, aby to takovým způsobem pokračovalo i nadále,“ pro-
hlásil po utkání střelec vítězné branky, Honza Kovařík. 

FC Viktoria Plzeň–SSC Neapol 2:0 (0:0)
Branky: 51. Kovařík, 73. Tecl
ŽK: Limberský, Bakoš, Darida – Behrami, Donadel, Maggio, Cavani, 
Gamberini
Rozhodčí: Kassai – Eros, Ring 
Diváci: 11 607
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Procházka, Čišovský, Limber-
ský – Horváth, Darida – Rajtoral (83. Fillo), Kolář (89. Štípek), Kova-
řík – Bakoš (57. Tecl). Trenér Pavel Vrba

Fenerbahçe nad síly Viktorie
Po vyřazení Neapole bylo jasné, že soupeřem Viktorky v osmifinále 
bude istanbulské Fenerbahçe SK, jeden z  nejslavnějších turec-
kých celků. Zničení Neapole bylo pro hráče Fenerbahçe memen-
tem a nehrozilo, že by mohli Viktorii podcenit. Naopak nastoupili 
do utkání s pokorou a vychvalovali sílu Západočechů. Fenerbahçe 
odehrálo ve Štruncových sadech velmi dobrou partii a Viktorku do 

mnoha šancí nepouštělo. Vý-
jimkou byla příležitost Fran-
tiška Rajtorala ze 38. mi-

nuty, kdy orazítkoval břevno 
Demirelovy branky. O jediný 

zásah utkání se nakonec po-
staral devět minut před jeho 

koncem Pierre Webó. Viktoria 
v  domácím prostředí prohrála 

0:1. „Chtěli jsme hlavně neinka-
sovat. Svou obrovskou šanci jsme 

nedali. V evropských pohárech 
však nemáte deset příležitostí, ze 

kterých dáte tři nebo čtyři branky. 
Je to o jedné nebo dvou šancích. 

Když je nevyužijete, soupeř vás po-
trestá,“ hodnotil utkání Daniel Kolář.   

/ Cesta Evropskou ligou Cesta Evropskou ligou / 
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Restaurace Na Spilce
377 062 755

naspilce@naspilce.com
www.naspilce.com

Cena zahrnuje pivo Pilsner Urquell 
a výběr pečených mas
(V ceně nejsou zahrnuty nealkoholické a alkoholické 
nápoje, víno, káva, pečivo, ...)

Menu nabízíme od 4 osob

NOVINKA

Hosté mají neomezenou konzumaci piva a výběru 
pečených mas za paušální poplatek 369,- Kč 

pro jednu osobu po dobu max. 3 hodin.

V ceně je zahrnuto pivo Pilsner Urquell 12°, 
které si hosté čepují sami, a dále pečená masa 

dle denní nabídky (pečená kuřata, kachny, 
vepřová kolena, uzená krkovice a žebírka, 

marinovaná kuřecí křidélka apod.)

Menu „Sněz a vypij co můžeš“

FC Viktoria Plzeň–Fenerbahçe SK 0:1 (0:0)
Branka: 81. Webó
ŽK: Ziegler
Rozhodčí: Rocchi – Di Liberatore, Cariolato 
Diváci: 11 701
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Rajtoral, Čišovský, Procházka, Řezník 
– Horváth, Darida – Ďuriš (69. Fillo), Kolář (88. Hejda), Kovařík – 
Bakoš (60. Tecl). Trenér Pavel Vrba

Před prázdnými ochozy chyběla jedna branka k postupu
Týden nato se hrála odveta v  Istanbulu. A turecké fanouškovské 
peklo? Žádné se nekonalo, Fenerbahçe mělo kvůli výtržnostem 
svých příznivců pro odvetné klání s  Viktorií uzavřený stadion. 
Před prázdnými ochozy se po několika příležitostech u obou bra-
nek prosadil před poločasovou přestávkou mladý Salih Uçan. 
Druhá polovina duelu však patřila Viktorii. Západočeši zatlačili 
svého tureckého soka snad ještě více, než se to podařilo křesťan-
ským vojskům po bitvě u Vídně v 17. století. Z tohoto tlaku vytěžila 
Viktorka vyrovnávací branku. Postaral se o ni v 61. minutě nád-
hernou střelou Vladimír Darida. Prakticky vzápětí málem přelo-
mil tyč branky Fenerbahçe svou dělovkou David Limberský. Vik-
toriáni si následně vypracovali další šance, ale Michal Ďuriš a ani 
v  závěrečných minutách útočící Matúš Kozáčik, jenž se v odvetě 
blýskl několika brilantními zásahy, vítězný gól nevstřelili. Vikto-
rka předvedla v Turecku vynikající výkon a jedna branka ji dělila 
od bran čtvrtfinále Evropské ligy. „Ze zápasu mám velice dobrý 
pocit. Jsem rád, že jsme ho takto zvládli. Musím naše hráče po-
chválit. Pokud půjdeme touto cestou, věřím tomu, že to nebyl náš 
poslední duel v evropské soutěži,“ prohlásil 
pár minut po konci úchvatné plzeňské poutě 
Evropskou ligou Pavel Vrba. 

SK Fenerbahçe–FC Viktoria Plzeň 1:1 (1:0)
Branky: 43. Uçan – 61. Darida
ŽK: Kuyt, Gökhan – Bakoš, Kolář, Pro-
cházka
Rozhodčí: Gräfe – Häcker, Henschel 
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, 
Čišovský, Procházka, Limberský – Da-
rida, Horváth (72. Ďuriš) – Rajtoral 
(88. Fillo), Kolář, Kovařík – Bakoš (65. 
Tecl). Trenér Pavel Vrba

FC Viktoria Plzeň a perličky z Evropské ligy
Pavel Horváth byl UEFA za své výkony, které v evropských pohá-
rech předváděl, zařazen do ideální jedenáctky Evropské ligy za její 
podzimní část. Objevil se tak po boku Edinsona Cavaniho z Nea-
pole, nejlepšího střelce podzimní části soutěže, či francouzského 
reprezentačního gólmana Huga Llorise z Tottenhamu Hotspur.

Kapitán Viktorky se také zapsal hned třikrát mezi úspěšné střelce 
a dále zaznamenal dva góly v  kvalifikaci Evropské ligy. Poté, co 
„Horvi“ vstřelil branku na půdě Coimbry, se také v 37 letech a 214 
dnech stal nejstarším hráčem, který kdy v Evropské lize skóroval. 
Stejný počet branek jako Pavel Horváth zaznamenal v  zápasech 
Evropské ligy také František Rajtoral. V předkolech pálil nejpřes-
něji Michal Ďuriš, který během šesti kvalifikačních utkání zatěžkal 
konta soupeřů pěti úspěšnými zásahy. 

Hned tři hráči Plzeňanů byli během bojů v Evropské lize pětkrát po-
lapeni v ofsajdu. Jedná se o Michala Ďuriše, Marka Bakoše a Fran-
tiška Rajtorala.

V deseti utkáních Evropské ligy nechyběli na hrací ploše ani minutu 
Vladimír Darida, Radim Řezník, Marián Čišovský a Matúš Kozáčik. 
Po 810 odehraných minutách mají na svém kontě Václav Procházka 
a David Limberský.

O korunu nejlepšího nahrávače Viktorie v Evropské lize se dělí hned 
dva fotbalisté se třemi gólovými asistencemi. Přesně tolikrát našli 
své spoluhráče, kteří poté slavili vstřelení branky, Radim Řezník 

a Jan Kovařík. Druhému jme-
novanému k  tomuto výsledku 

stačilo odehrát čtyři utkání, ve 
kterých navíc ještě zaznamenal 

vítězný zásah do sítě Neapole. 

Viktorka měla na svém kontě po 
deseti utkáních, které odehrála 

v Evropské lize, sedmnáct vstřele-
ných branek, což byl třetí nejvyšší 

počet mezi kluby. Před ní bylo pouze 
římské Lazio s  devatenácti zásahy 

a Inter Milán, který zaznamenal ještě 
o branku více.
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Utkání hrané v  mrazivém večerním chladu nabídlo divákům dra-
matickou podívanou od první minuty, kdy stoper Vorel za zákrok na 
Stanislava Tecla viděl červenou kartu. Prolomit obranu hostí tak 
bylo o něco snazší a Viktorce se to povedlo v patnácté minutě, kdy 
se na pravé straně uvolnil Michal Ďuriš a míč naservíroval na vol-
ného Marka Bakoše, který již neměl problém poslat míč do odkryté 
branky 1:0. Ve třicáté druhé minutě zahrál Stanislav Tecl ve velkém 
čtverci rukou a sudí Drábek nařídil pokutový kop. K jeho exekuci se 
postavil Zbyněk Pospěch, ale Matúš Kozáčik proti jeho střele vytáhl 
fantastický zákrok a udržel čisté konto. 

V  šedesáté druhé minutě se fanoušci Viktorky dočkali druhé 
branky. Na nebezpečný centrsi vyskočil Marián Čišovský a rázem 
to bylo 2:0. Na rozdíl tří branek zvyšoval osmdesáté šesté minutě 
Jan Kovařík, který po centru z pravé strany doslova dotlačil míč do 
branky a definitivně tak pojistil vítězství Viktorky. Hned vzápětí při-
dal další branku Viktorie po rychlém brejku Roman Adamov, který 
tak vstřelil svou první branku v dresu Viktorie v soutěžním utkání - 
4:0. Stadionem se po čtvrté brance neslo tradiční „Dejte jim bůra,“ 
ale pátého gólu se již fanoušci v Doosan aréně nedočkali. 

„Zápas ovlivnila červená karta pro hostujícího hráče. Dukla pak 
začala velice pozorně bránit vlastní polovinu a  vyrážela do ne-

bezpečných brejků,“ hodnotil zápas trenér Pavel 
Vrba.  Z jednoho takového brejku vznikla i nebez-
pečná situace před brankou a následný pokutový 
kop. „Dukla byla aktivní, disciplinovaná a  z  jed-
noho brejku nás málem potrestala.“  Ve druhém 
poločasu přidali viktoriáni ještě další tři branky 
a definitivně tak potvrdili své vítězství. „Dukla tu 

chtěla hrát fotbal a  do té sedmdesáté minuty tu odehrála velmi 
dobré utkání,“ chválil trenér Vrba soupeře. „Po druhé brance už 
bylo asi definitivně rozhodnuto. Hráčům Dukly začínaly docházet 
síly a už nebyli tak důslední, díky čemuž jsme měli více prostoru 
a zápas jsme rozhodli.“

Utkání dvou nej-
lepších českých 
týmů současnosti 
přineslo množství 
krásných fotba-
lových momentů 
i  vypjatých oka-
mžiků. Už ve  třetí 
minutě se domácí 
dostali do gólové 
příležitosti, když 
si za obranu za-
běhl Václav Ka-
dlec, ale Matúš 
Kozáčik předvedl 
jeden z mnoha bri-

lantních zákroků tohoto večera a jeho střelu vyrazil mimo branku. 
Viktoriáni poprvé zahrozili v  dvacáté třetí minutě, kdy František 
Rajtoral výborným napadáním získal míč a rychle přihrál Janu Ko-
vaříkovi. Ten svou přihrávkou hledal ve vápně Marka Bakoše, ale 
tomu scházel necelý metr k přesnému zakončení. Ve čtyřicáté mi-
nutě nebezpečně pálil Ladislav Krejčí, ale Matúš Kozáčik si s jeho 
střelou poradil. Viktoriánům se v  prvním poločase jejich tradiční 
aktivní útočná hra příliš nedařila. Jako by nedokázali setřást ner-
vozitu z kopaček a k tomu se přidala i aktivní napadání Sparty. 

V padesáté minutě nebezpečně centroval z levé strany Jan Kovařík, 
ale na jeho centr bohužel nikdo ve vápně nedosáhl. Další nádherný 
centr se snesl do vápna domácích o několik minut později. Tam na-

šel hlavu Marka Bakoše, který jej bohužel poslal jen několik cen-
timetrů mimo branku Tomáše Vaclíka. A tlak Viktorky pokračoval, 
aniž by její hráči pouštěli domácí k míči. Bohužel z první výraznější 
příležitosti druhého poločasu domácí nečekaně udeřili. Centr La-
dislava Krejčího našel ve vápně Davida Lafatu a ten hlavou poslal 
domácí do vedení 1:0. Do výborné gólové příležitosti se dostal v se-
dmdesáté třetí minutě Daniel Kolář, ale jeho hlavička mířila bohu-
žel nad branku. Zápas nakonec skončil výhrou Sparty 1:0. 

 „Sparta byla i pohybově lepší. Měla, podle mě, i více druhých míčů, 
což v takových zápasech rozhoduje, protože pak byla silnější v kom-
binaci,“ komentoval utkání Pavel Vrba. „Mrzí mě, že i při tomto způ-
sobu hry, jsme za bezbrankového stavu měli dvě situace, kdy jsme 
ten zápas mohli zvrátit na naši stranu. Bohužel se nám to nepodařilo 
a Sparta nás potrestala a dala vítězný gól.“  Sparta se tak na Vikto-
rku bodově dotáhla a oba týmy mají na špici ligové tabulky shodně 
čtyřicet čtyři bodů. „Tak rádi bychom se byli utrhli na větší bodový 
odstup, aby náš náskok byl větší, ale přiznejme si, že jak Sparta, tak 
Olomouc nebo Jablonec mají velice silná mužstva. Z toho důvodu si 
myslím, že pro ligu ten závěr bude určitě napínavý a doufám, že to 
alespoň přitáhne více diváků na fotbal,“ dodal Pavel Vrba.

Vítězná bitva s Duklou přinesla tři body
Nejen tři body, ale také upevnění první 

pozice v tabulce, to vše přineslo plzeňským 

fotbalistům utkání dvacátého kola 

s  Duklou Praha, která v  Plzni zanechala 

i  přes vysokou prohru sympatický dojem.

Šlágr jara získala Sparta

FC Viktoria Plzeň –FK Dukla Praha 4:0 (1:0)

Divácí: 8754
Branky: 15. Bakoš, 62. Čišovský, 86. Kovařík, 88. Adamov
ŽK: 6. Procházka, 49. Bakoš, 89. Rajtoral
ČK: 1. Vorel
Rozhodčí: Drábek  - Košec, Kovařík - Paták
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Limberský, Procházka, 
Čišovský, Rajtoral – Kovařík, Horváth, Darida (89. Končal), 
Ďuriš (86. Zeman) – Bakoš (68. Adamov), Tecl – trenér 
Pavel Vrba
FK Dukla Praha: Rada – Hašek, Vorel, Štětina, Vrzal – 
Gedeon, Kalouda (69. Božič), Borek, Romera – Berger (45. 
Přeučil), Pospěch (78. Marek) – trenér Luboš Kozel

Vyprodaný letenský stadion viděl v  prozatím posledním 

kole Gambrinus ligy přímý souboj o první příčku v tabulce. 

Těsnou výhru si sice připsali hráči Sparty, Viktoria však 

zatím stále zůstává na prvním místě tabulky.

AC Sparta Praha–FC Viktoria Plzeň 1:0 (0:0)

Branka: 68. Lafata
Diváci: 19 128
Rozhodčí: Stark – Salver, Picker (všichni Německo)
ŽK: 41. Řezník, 77. Darida
AC Sparta Praha: Vaclík – Zápotočný, Švejdík, Holek, Hybš 
– Kadlec (93. Vidlička), Hušbauer (88. Kweuke), Matějovský, 
Vácha, Krejčí – Lafata (81. Bednář) – trenér Vítězslav 
Lavička
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Čišovský, Procházka, 
Limberský – Darida, Horváth, Rajtoral (85. Adamov), Kolář 
(77. Ďuriš), Kovařík – Bakoš (70. Tecl) – trenér Pavel Vrba
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Václav Kamír se narodil 9. dubna 1943, je odchovancem Tatry Smí-
chov, do velkého fotbalu vstoupil v pražské Slavii, tehdy vlastně 
Dynamu, za sešívané hrál nejvyšší soutěž už v sezoně 1962 - 1963, 
vojnu prožil v táborské Dukle, aby se po dvou letech vrátil do Slavie. 
Po přestupu do Plzně se okamžitě stal jedním z členů mozkového 
centra týmu. Mohl hrát na postu záložníka nebo útočníka, většinou 
nastupoval v roli pravé spojky, byl obratný, technicky velice dobře 
vybavený a v poli odváděl neocenitelné služby. Vždyť jeho nespor-
ného talentu si před tím všimli i trenéři reprezentačního dorostu, 
kteří ho ještě před vojnou několikrát nominovali do výběru Česko-
slovenska.

Pamětníci si vzpomenou, jak na konci srpna 1967 přijela do Štrun-
cových sadů pražská Sparta, v hledišti se tísnilo přes 30 000 diváků 
a oba celky předváděly výborný fotbal. Dramatický moment jehož 
hlavním aktérem byl současný oslavenec se odehrál za bezbranko-
vého stavu pět minut před koncem. Plzeňští založili útok, technický 
borec v záloze Míra Štrunc vypracoval pěknou akci, Vašek Kamír 

si pohotově naběhl, připravil si míč a dva metry před velkým váp-
nem vypálil. Hradba těl bránila brankářskému obru Krameriovi 
ve výhledu, byl bezmocný, ale prudká střela se odrazila od břevna 
do pole. Tak jako měla Škodovka smůlu v tomto utkání, provázela 
ji i celou sezonu. Přestože na její domácí duely chodilo v průměru 
dnes neuvěřitelných 20 230 diváků. 

Prvoligová sezona 1970 - 1971 nebyla opět žádnou procházkou rů-
žovým sadem. Právě naopak a Škodovka tradičně po roce spadla 
do druhé ligy. Možná i proto, že Kamír toho na podzim pro zranění 
příliš nenahrál, jeho myšlenky ofenzívě chyběly a Šodovka ztrácela 
body. Za moc nestálo ani jaro a pád byl neodvratný, ale plzeňské 
mužstvo alespoň vyhrálo Český pohár. V září 1971 si to Škodovka 
dvakrát rozdala v Poháru vítězů pohárů se slavným Bayernem Mni-
chov a Václav Kamír byl dvakrát u toho. 

Hodně nervů měli fanoušci ve Štruncových sadech na jaře 1973 
v duelu Škodovky s bratislavským Slovanem. Záchrana ještě ne-
byla zdaleka jistá, plzeňské mužstvo překvapivě Slovan herně 
přehrávalo, ale zahazovalo jednu šanci za druhou. Až v závěru Ivan 
Bican vstřelil Vencelovi dva góly a Plzeň vyhrála 2:0. Deník Sport 
druhý den mimo jiné napsal: „Domácí táhl k výhře ve středu záložní 
řady velmi dobře hrající Kamír.“ V úvodu další sezony 1973 - 1974 se 
v sestavě už ale neobjevoval. V té době mu bylo rovných třicet let. 
Přišli však mladíci z vojny Milan Forman, Miroslav Presl a dostávali 
přednost. V zimní přestávce hodně překvapivě Václav Kamír pověsil 
kopačky na hřebík. Divil se tomu i týdeník Gól, který 28. února 1974 
napsal: „Do Škody Plzeň v zimě nikdo nepřišel, ale aktivní činnosti 
zanechal Kamír. V 31 letech!“ 

V Plzni prožil Václav Kamír sedm let fotbalové kariéry, což není 
málo. Kolik hráčů za tu dobu vyměnilo několik klubů, i v té době byli 
borci, kteří často střídali klubovou příslušnost. On zůstával věrný 
dresu se škodováckým znakem na prsou a trvale patřil mezi opory. 
Tím se významně zapsal do více než stoleté historie Viktorie Plzeň. 
Když v našem klubu skončil, přestěhoval se do Mníšku pod Brdy 
a dnes žije v Praze. Tam také poletí 9. dubna gratulace spoluhráčů 
i fanoušků k jeho sedmdesátinám.

Václav Kamír slaví sedmdesátku Chcete pracovat v Doosan Škoda Power?
Ve společnosti s tradicí a silným zázemím globálně působícího koncernu Doosan? 

 

HLEDÁME OPERÁTORY NC STROJŮ 
na karusel, soustruh a horizontku! 

V případě zájmu zašlete životopis přes odpovědní 
formulář na našich kariérních webových stránkách 
http://doosanskoda.jobs.cz/ nebo jej zaneste na recepci 
společnosti Doosan Škoda Power s.r.o.

Více informací na www.doosanskoda.com  

Náplň práce:

- Obsluha NC stroje, řídicí systém Sinumerik 840D. 
- Přesná práce v kusové výrobě částí parních turbín 
 dle výkresové dokumentace. 
- Zkušenost se složitějším upínáním obrobků vítána. 
- Třísměnný, popř. nepřetržitý provoz.  

Požadujeme:

- SPŠ, SOU - obráběč kovů
- praxe v oboru min. 2 roky
- orientace v technických výkresech
- znalost obráběcích strojů
- znalost měření v technické praxi
- zodpovědnost a spolehlivost

Nabízíme:

- zázemí stabilní společnosti
- zajímavé �nanční ohodnocení
- možnost technického i profesionálního růstu
- nadstandardní příplatky za směnnost
- 5 týdnů dovolené
- dotované �remní stravování
- širokou škálu �nančních i ne�nančních výhod

Je to už hrozně dávno, kdy ho 

fandové viděli poprvé v dresu Škody 

Plzeň. Psal se rok 1966 a Václav 

Kamír přišel před jarem z pražské 

Slavie pomoci vybojovat první ligu, 

hned vstřelil v několika zápasech 

čtyři druholigové góly, ale postoupit 

mezi elitu se plzeňskému týmu ten rok ještě nepodařilo. 

Ale následující sezona 1966 - 1967 už byla úspěšná, pod 

vedením trenéra Vlastimila Chobota se Škodovce dařilo 

doma i venku a první liga zamířila opět po čtyřech letech 

do Štruncových sadů. Sestava Fr. Čaloun - Vacín, Plass, 

Mudra - Steinigel, M. Štrunc - Mysliveček, Kamír, Herbst, 

Pokorný, Sudík byla hodně ofenzivní a střílela pěkné góly. 
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GAMBRINUS TĚ ZVE NA PIVO
PO ZÁPASE JEDNO NA NÁS, TAKŽE DRUHÉ PIVO GAMBRINUS MÁŠ ZDARMA!

 

na pivo Gambrinus do jedné z uvedených hospod
a výměnou za tento kupon dostaneš druhé pivo Gambrinus ZDARMA.

U PECHTŮ, KVĚTNÁ 414, PLZEŇ - SLOVANY 
PIVNÍ BAR PIONÝR, SKUPOVA 4, PLZEŇ - JIŽNÍ PŘEDMĚSTÍ
SALOON, ZÁBĚLSKÁ 3, PLZEŇ - DOUBRAVKA
PIVNICE SLADOVNICKÁ, SLADOVNICKÁ 4, PLZEŇ - LOBZY
SPORT BAR ASTRA, DLOUHÁ 57, PLZEŇ - LOBZY
RESTAURACE ALFA, ROKYCANSKÁ 7, PLZEŇ - LOBZY
BOWLING U PAPÍRNY, PAPÍRNICKÁ 3, PLZEŇ - V. PŘEDMĚSTÍ
MERLIN, ŠPÁLOVA 17, PLZEŇ - BOLEVEC
BAAROVKA, BAAROVA 25, PLZEŇ - JIŽNÍ PŘEDMĚSTÍ
BALATON, KAZNĚJOVSKÁ 49, PLZEŇ - BOLEVEC
NA POTRAVINÁCH, RADČICKÁ 4, PLZEŇ - JIŽNÍ PŘEDMĚSTÍ

SPORT BAR ČECHOVKA, ČECHOVA 24, PLZEŇ - J. PŘEDMĚSTÍ
SPORT BAR MÁJOVKA, KLATOVSKÁ TŘÍDA 33, PLZEŇ - J. PŘEDMĚSTÍ
SPORT BAR SKVRŇANY, MACHÁČKOVA 26, PLZEŇ - SKVRŇANY
CAFE BAR LESNÍ, LESNÍ 7, PLZEŇ - DOUBRAVKA 

�

Akce platí pouze pro osoby starší 18 let. Kupón je možné uplatnit nejpozději týden po skončení domácího
zápasu v počtu 1 ks na osobu. Vaše připomínky nám můžete zaslat na adresu akce@pilsner.sabmiller.com.

Zastav se po skončení zápasu 22. kola Gambrinus ligy 2012/2013 

FC VIKTORIA PLZEŇ - FK TEPLICE

Peter Besenyei - akrobatický mág  /  The Flying Bulls Aerobatics Team
Extra číslo!   Rychlostní závod letadla s motorkou

Letouny armády ČR Jas 39 Gripen a Aero l159 Alca  /  akrobatické lety  /  seskoky parašutistů a další...

27./28. DUBNA
LETIŠTĚ AEROKLUBU PLASY

www.denvevzduchu.cz

Největší letecká show na západě Č
ec

h

    

www.smartwings.com

Léto 2013
Levné letenky
nejen do Evropy!
Paříž  Nice  Řím  Neapol  Katánie  Lamezia Terme  Olbie  Cagliari  Soluň  Corfu  Zakyntos 
Chania  Heraklion  Rhodos  Kos  Larnaca  Barcelona  Valencie  Bilbao  Palma de Mallorca 
Ibiza  Malaga  Tenerife  Las Palmas  Split  Dubrovník  Burgas  Antálie  Dubaj  Tel Aviv
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Úspěchy zejména v pohárové soutěži
Ve chvíli, kdy byl založen teplický klub, se v Plzni se hrála kopaná už 
několik dekád. Teplický celek vznikl na konci druhé světové války. 
Neznamená to však, že by v Teplicích do té doby nikdo fotbal ne-
znal, neboť v  tomto severočeském městě působil německý celek 
Teplitzer. Nicméně květen 1945 je považován za počátek moderního 
fotbalového dění v  Teplicích. A že Tepličtí opravdu mají fotbalové 
dovednosti, dokázali během úvodních tří let, kdy se jim podařilo 
probojovat do první ligy. Dokonce v roce 1952 Teplice obsadily v této 
soutěži druhou příčku. „Odměnou“ jim však byl pád o soutěž níž, 
neboť došlo k reorganizaci fotbalových lig v Československu, a tak 
musely Teplice říci první lize své sbohem. A rozloučily se na dlouhé 
roky. Jedenáct let totiž trvalo Teplickým, 
než se jim podařilo vrátit se zpět mezi fot-
balovou elitu. 70. léta jsou pak obdobím, na 
které pamětníci teplické kopané vzpomínají 
velmi rádi. Klub předváděl velmi pohledný 
fotbal, jezdil po zahraničních turnajích, na 
kterých se výborně prezentoval, a také 
hrál o trofeje v Československu. Zmiňme 
např. třetí místo v lize v roce 1971, účast 
ve finále Českého poháru o dva roky poz-
ději, vítězství v  české pohárové soutěži 
v  roce 1977 či s  tím spojenou účast ve 
finále Československého poháru. 

Právě v tomto období byl také otevřen nový teplický stadion. Na tyto 
úspěchy navázali Tepličtí i v minulosti nedávné, v 90. letech, kdy si 
poprvé vyzkoušeli Gambrinus ligu. Ve své první sezóně obsadili tři-
náctou příčku, což je zatím nejhorší umístění Teplic v samostatné 
české lize. Vrchol přišel už dva roky nato, kdy Teplice braly stříbrné 
medaile za druhé místo a zajistily si tak vstupenku do fotbalové 
Evropy. Na Stínadlech se tak představily Borussia Dortmund nebo 
Real Mallorca. Další úspěch Teplic se řadí k sezóně 2002/03, kdy se 
klubu pod vedením Františka Straky podařilo získat Český pohár 
a následně si zahrál v evropských pohárech. Právě v pohárových 
bojích na sebe Teplice upoutaly pozornost světové fotbalové veřej-
nosti. Nejprve si v Poháru UEFA poradily s Kaiserlauternem a poté 
vyřadily také Feyenoord Rotterdam. Další velký a zatím poslední 
úspěch teplické kopané přišel v roce 2009, kdy se tým vedený Jiřím 
Plíškem radoval z vítězství v Českém poháru.

Od desátého kola s novým koučem
V loňské sezóně Teplice pod vedením Petra Rady dokráčely do se-
mifinále české pohárové soutěže a v  tabulce Gambrinus ligy ob-
sadily páté místo. Pro nadcházející ročník však dal zkušený kouč 
Teplicím vale a odešel trénovat do Slavie. Na post hlavního trenéra 
nastoupil Lukáš Přerost. A vstup se mu vydařil. V prvním klání se-
zóny jeho svěřenci porazili Mladou Boleslav a poté uhráli remízu 
na půdě Brna. V  následujících sedmi duelech však Tepličtí vybo-

jovali pouhopouhé dva body, a tak se ve-
dení dnešního soka Viktorie rozhodlo 

k  radikálnímu kroku. Přerosta vystřídal 
na postu hlavního trenéra klubu Zdeněk 

Ščasný, který dříve mimo jiné působil 
ve Spartě, Mladé Boleslavi, na Žižkově či 

v  řeckém Panathinaikosu. Lukáš Přerost 
však teplický celek neopustil a nyní působí 

jako Ščasného asistent. Pod jeho vedením se 
Teplicím začalo dařit více, připsaly si výhry 

proti Jihlavě, Brnu a Liberci, a po podzimu jim 
patřilo s  šestnácti body čtrnácté místo v  nej-

vyšší české soutěži. Do jarní části však určitě 

Zachrání Teplice nevydařenou sezónu?

Po devíti odehraných zápasech letošního ročníku a  šesti 

bodech na kontě se v  Teplicích odhodlali ke změně na 

trenérském postu. Lukáše Přerosta nahradil v  roli 

hlavního kouče Zdeněk Ščasný. V  loňském ročníku 

obsadily Teplice výborné páté místo, v tom letošním by se 

jim o této příčce mohlo pouze zdát. Po podzimu teplickým 

fotbalistům náležela až příčka čtrnáctá. 

Představujeme soupeře / 

nevstoupily dle představ. V prvním jarním klání nejprve remízovaly 
na Julisce, ale následně padly na půdě Příbrami v poměru 1:3 a v 19. 
kole vysoko podlehly v domácím prostředí Slovácku 0:4.    

Velké zimní nákupy se nekonaly
Během zimního přestupního termínu se toho na soupisce Teplic až 
tak mnoho nezměnilo. Nejvíce odchodů hlásily Teplice v  obraně. 
Klubu řekli sbohem zkušený Petr Lukáš, talentovaný Jan Hošek 
a Václav Ježdík. Nejvýraznější ztrátou Teplických je bezpochyby 
odchod bývalého plzeňského kapitána Marka Jarolíma, který se 
rozhodl hledat své fotbalové štěstí v daleké Číně. Mezeru po něm 
v řadě záložní má vyplnit konžský středopolař Franci Litsingi. Po-
silu získali Severočeši také do defenzívy, neboť se z  Brna vrátil 

Josef Kaufman. Tento čerstvě devětadvacetiletý bek se okamžitě 
prosadil do základní jedenáctky. V  obraně vedle něj většinou na-
stupuje talentovaný David Jablonský a Antonín Rosa. V záložní řadě 
pravidelně hrají, kromě již zmíněného fotbalisty z Konga, velezku-
šený Štěpán Vachoušek a Admir Ljevakovič z Bosny a Hercegoviny. 
V základní jedenáctce se také obvykle setkáte s Tomášem Vondráš-
kem. Největší zbraní Teplických by však měl být, co se jmen na sou-
pisce týká, útok. Z Aidina Mahmutoviče má respekt každý soupeř 
a na pozoru se musí defenzívy držet také před chorvatským útoč-
níkem Andrejem Keričem. Pozornost láká i dvaadvacetiletý Egon 
Vůch. Opomenout bychom také neměli teplickou jedničku. Stálicí 
v brance Teplic je již několik let Tomáš Grigar, který hájí žluté tep-
lické barvy už od ledna 2009. 

Poslední pohárový souboj 
s Jabloncem? Krásná vzpomínka

Psal se 18. květen 2010. Všichni příznivci Viktorky měli tento den 
svůj zrak upřený na domácí stadion pražské Sparty. Právě na Letné 
se totiž odehrál finálový duel české pohárové soutěže, ve kterém 
se proti sobě postavily týmy Viktorie Plzeň a Jablonce. Už po dvou 
minutách střetnutí otevřel skóre Milan Petržela, jenž nyní působí 
v  německé Bundeslize. Jabloneckým se však podařilo po hodině 
hry vyrovnat. O jejich branku se postaral David Lafata, který defen-
zívu Viktorky v pohárovém zápase s Jabloncem již strašit nemusí, 

neboť v zimě zamířil do Sparty. V 68. minutě se 
po centru Jana Rezka, v  současné době hájí-
cího barvy kyperské Famagusty, prosadil Da-
vid Bystroň. Tímto výsledkem také nakonec utkání skončilo, a tak 
putoval krásný pohár do Plzně. Západočeská metropole následně 
zažila vlnu fotbalové euforie. Tou dobou asi nikdo nesnil o tom, že 
to je pouze začátek úspěchů, kterých v následujících sezónách Vik-
torka dosáhne. 

Není bez zajímavosti, že viktorián Jan Kovařík, jenž odehrál ce-
lých devadesát minut finálového střetnutí, si nakonec odnesl domů 
stříbrnou medaili. Tou dobou totiž ještě působil v dresu nynějšího 
soupeře Plzeňanů v Poháru České pošty. „Kluci mají na tento zápas 
příjemnější vzpomínky než já. Vlastně tím nastartovali působení 
Viktorky v evropských pohárech,“ říká s úsměvem. Pro zajímavost 
doplňme, že z hráčů Viktorie, kteří do finálového utkání zasáhli, jich 
nyní stále ve Štruncových sadech působí pětice. Jedná se o Davida 
Limberského, Pavla Horvátha, Františka Rajtorala, Daniela Koláře 
a Marka Bakoše.

Soupeřem Viktorky ve čtvrtfi nále Poháru České pošty 

je tým Jablonce. Úvodní čtvrtfi nálový duel se hrál až po 

uzávěrce tohoto čísla Viktoriána, a tak se k prvnímu utkání 

pohárového dvojzápasu na stránkách bulletinu nemůžeme 

vrátit. Naopak se zde ale dostane prostoru pro krátkou 

vzpomínku na pohárové střetnutí s  Jabloncem, které se 

zapsalo do historie Viktorie nesmazatelným písmem.
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Do zápasu s Příbramí vstoupili viktoriáni jako pokropení živou vo-
dou. Už po dvanácti minutách hry se ujali vedení zásluhou přesné 
trefy Matěje Končala. Sedmnáctá minuta přinesla další změnu 
stavu. Rohový kop rozehrál s chutí hrající Končal a míč za záda Du-
riče uklidil Ondřej Chocholoušek – 2:0. V 75. minutě přišel centro-
vaný míč do vápna domácích, kde se nejlépe zorientoval Macháček 
a  snížil na 2:1. Přesilovku využili hosté k  vyrovnání čtyři minuty 
před koncem. „První poločas bych zařadil mezi ty nejvydařenější 
v  sezoně. Dvě branky jsme dali, minimálně ještě další dvě mohli 
přidat,“ uvedl asistent trenér Martin Lepeška. „Druhý poločas 
ovlivnilo zbytečné vyloučení Končala, který až do té doby patřil 
mezi nejlepší hráče na hřišti.“ 

Shodný výsledek přivezli mladíci o týden později z Prahy, kde se 
utkali s Duklou Praha. Vše podstatné přinesla první pětačtyřiceti 
minutovka, kdy padly všechny branky.. „S ohledem na průběh zá-
pasu můžeme být s bodem spokojeni.Díky lepší koncentraci jsme 
postupně soupeře přehrávali. Škoda nevyužitých příležitostí, vý-
sledek  mohl být ještě příznivější,“ komentoval zápas trenér Jiří 
Skála.

„Utkání dvou rozdílných poločasů,“ hodnotil utkání s  Mladou Bo-
leslaví trenér Jiří Skála. „V tom prvním byla Boleslav důraznější, 
měla rychlejší pohyb.Ve druhé půli jsme zlepšili pohyb, vyrovnali 
hru a po zásluze vstřelili vyrovnávací branku. Navíc jsme tam měli 
několik slibných příležitostí zápas strhnout na svoji stranu.“ 

Třikrát nerozhodně, třikrát dva dva

Po dvou porážkách s Táborskem 

a Jabloncem se mladí viktoriáni 

nejprve představili doma v utkání 

s Příbramí. Následně zavítali do 

Prahy, kde se utkali s  Duklou. 

Poslední zápas sehráli v pondělí doma s Mladou Boleslaví. 

Všechna tři utkání měla shodný výsledek, a sice 2:2.
FK Dukla Praha–FC Viktoria Plzeň 2:2 (2:2)

Branky: 20. Čapek, 36. Svoboda – 28. Kůžel, 38. Domabyl
ŽK: 0:1
Viktoria: Mandous – Vondráček (69. Hrdlička), Růžička, 
Chocholoušek, Hošťálek – Domabyl, Libotovský, Hradecký 
(78. Mandula) -  Pernglau, Kůžel, Lukeš. Trenéři Skála, 
Lepeška

Generální partner mládeže

Hlavní partner mládeže

Partneři mládeže

Významní partneři

FC Viktoria Plzeň–1.FK Příbram 2:2 (2:0)

Branky: 12. Končal, 17. Chocholoušek – 75. Macháček, 
86. Kdolský
ŽK: 2:1
ČK: 50. Končal – 89. Andrejevič
Viktoria: Mandous – Lukeš, Chocholoušek (46. Libotovský), 
Růžička, Beránek – Kyndl, Hradecký, Fillo (46. Mandula - 
90. Vondráček) – Pernglau (75. Hošťálek), Kůžel, Končal. 
Trenéři Skála, Lepeška

FC Viktoria Plzeň–FK Mladá Boleslav 2:2 (1:2)

Branky: 20. Kůžel (PK), 57. Chocholoušek – 7. Rozsíval (PK), 
38. Tvrdý
ŽK: 1:4
Viktoria: Mandous – Lukeš, Chocholoušek (60.Domabyl), 
Růžička, Beránek (60. Košťálek) – Kyndl (60. Hrdlička), 
Libotovský, Hradecký – Pernglau, Kůžel, Mandula. Trenéři 
Skála, Lepeška.
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Úvodní utkání mělo vysoké tempo a dobrou kvalitu na obou stra-
nách. Viktorii se  podařilo brzy vstřelit úvodní gól a vypracovat si 
i další příležitosti. „Kluci zvládali kombinačně a v dobré rychlosti 
přecházet z obrany do útoku. V tom jsme také byli především v prv-
ním poločase lepší než soupeř. Utkání vyznělo pro naše hráče a vy-
soké vítězství 4:1 je zasloužené,“ komentoval zápas trenér Václav 
Mrázek.

O týden později zajížděla „sedmnáctka“ na hřiště Kladna. Po kva-
litním výkonu proti Teplicím v úvodním zápase jarní části doros-
tenecké ligy byl úkol jasný, zopakovat úroveň hry a  potvrdit tak 
vlastní výkonnost. To se dorostencům Viktorie podařilo a tak do 
Plzně putovaly další tři body. „První poločas jsme měli sice míč 
pod kontrolou, ale hře chyběla rychlost a  moment překvapení. 
Druhý poločas začal skvělou fází, kdy jsme drželi domácí ve vlast-
ním vápně, ale několik nakupených chyb postupně totálně rozložilo 
naši hru,“ popsal vítězný zápas trenér Václav Mrázek.

I třetí utkání sedmnáctky skončilo vítězně. Dorostenci U17 stejně 
jako na podzim porazili své vrstevníky ze Sokolova a stejně jako na 
podzim padali branky hlavně až v závěru utkání. „Na podzim jsme 
vstřelili tři branky v 
posledních deseti mi-
nutách, z tohohle po-
hledu byl zápas velmi 
podobný. Ovšem pře-
devším v prvním polo-
čase byl soupeř hodně 
pohyblivý a donutil 
naše hráče k velkému 
množství ztrát,“ ko-
mentoval zápas trenér 
Václav Mrázek.

Dorostenci U17 zahájili jarní část sezóny na domácím 

hřišti, v  Luční ulici přivítali hráče Teplic. O týden 

později se pak představili na Kladně. Poté hostili 

Sokolov. Ve všech případech si viktoriáni připsali plný 

bodový zisk.

Sedmnáctka vybojovala ve třech 
zápasech plný počet bodů

Mládež / 

Výsledky ostatních týmů

U19
Slovácko–Viktoria Plzeň 1:0 (0:0)
Viktoria Plzeň–Brno 3:2 (2:2), branky Viktorie: Mariánus 2, Sys
Viktoria Plzeň–Teplice 1:2 (0:1), Piroch

U16
Viktoria Plzeň–FK Teplice 0:2 (0:1)
Kladno–Viktoria 1:1 (0:0), branka Viktorie: Sedláček
Viktoria–Sokolov 7:0 (2:0), Hašek 2, Svoboda 2, Vlk, Matejka, Sedlák

U15
Bohemians 1905–Viktoria Plzeň 3:0 (1:0)
Viktoria Plzeň–Beroun 9:0 (6:0), branky Viktorie: Mandík 3, Kul-
hánek 2, Pfejfer, Zíka, Rychnovský, Beneš
Slavia Praha–Viktoria Plzeň 3:0 (2:0)

U14
Bohemians 1905–Viktoria Plzeň 1:2 (1:0), 
branky Viktorie: Toman, Kocourek
Viktoria Plzeň–Beroun 6:0 (1:0), 
branky Viktorie: Hykš, Vais, Míka 2x, Čihák, Kapusta

U13
Benešov–Viktoria Plzeň 4:7, branky Viktorie: Mošna 2, Kepl 2, 
Lávička, Šulc, Zajíček
Viktoria Plzeň–Sparta 3:5, branky Viktorie: Tomáš Kepl, Pavel 
Šulc, Martin Lávička
FC Graffin Vlašim–FC Viktoria Plzeň 1:20, branky Viktorie: Tomáš 
Kepl 7x, Václav Míka 3x, Patrik Klich 2x, Marek Patrovský 2x, Michal 
Martínek 2x, Michal Provod, Petr Zajíček, Marek Brož, Tomáš Půta

U12
Benešov–Viktoria Plzeň 11:10, 
branky Viktorie: Jindřich 2, Salvét 2, 
Cirok, Koranda, Formánek, Pechá-
ček, Chládek, Ruda
Viktoria Plzeň–Sparta Praha 1:22, branka Viktorie: Jindřich
FC Graffin Vlašim–FC Viktoria Plzeň 10:8, branky Viktorie: Kotě-
šovec 2, Pecháček 2, Ruda, Salvét, Kuhajda, Plzák

U11
Plzeňská halová liga starších přípravek
FC Viktoria Plzeň 2002–TJ Plzeň Košutka  3:0 
branky: Drtil 2, Hašl
FC Viktoria Plzeň 2002–FC Viktoria Plzeň 2003  5:1 
branky: Svoboda, Drtil 4
FC Viktoria Plzeň 2002-SK Smíchov Plzeň o. s.  3:0 
branky: L. Janota, Královec, Krátký
FC Viktoria Plzeň 2002–SKP Rapid Sport 1:2 
na penalty branka: Krátký
FC Viktoria Plzeň 2002 obsadila celkově 1. místo s 10 body.

Městský přebor starších přípravek 7+1
Sokol Lhota–FC Viktoria Plzeň „F“ 0:17 (0:7), 
branky: J. Kajer, Nesvadba, J. Janota 3, Drtil, Krátký 4, D. Kajer 3, 
Královec, Svoboda, Tegi 2

I. liga žen
Viktoria Plzeň–1.FC Slovácko 1:1 (0:1), branka Viktorie: B. Beštová
Viktoria Plzeň–Slavia Praha 0:13 (0:5)

I. liga dorostenek
Viktoria Plzeň–1.FC Slovácko 2:2 (1:1),
branky Viktorie: Chocholoušková, Prokopová
Viktoria Plzeň–Slavia Praha 0:3 (0:0)

Starší žačky
FC Hradec Králové–FC Viktoria Plzeň 0:2 (0:1), 
branky: A. Radová, Jiskrová

Mladší žačky
FC Hradec Králové–FC Viktoria Plzeň 3:1 (2:1), 
branka Viktorie: Kratochvílová

U17
FC Viktoria Plzeň–FK Teplice 4:1 (2:0)

Branky: 11. Kristl, 24. Ungr, 65. a 75. Knotek
Sestava: Juraši, Medveděv, Kule, Brožík, Petr, Ruml, Polom 
(55´Knotek), Kožíšek, Brabec, Kristl (55´Provod), Ungr 
(65´Černý)

U17
SK Kladno U17–FC Viktoria Plzeň 1:2 (0:2)

Branky: 8´Medveděv, 17´Knotek
Sestava: Adamovič, Medveděv, Kožíšek (65´Teršl), 
Brožík, Petr, Ruml, Polom, Brabec, Ungr, Kristl, Knotek 
(55´Provod).

U17
SK Kladno U17–FC Viktoria Plzeň 1:2 (0:2)

Branky: 8´Medveděv, 17´Knotek
Sestava: Adamovič, Medveděv, Kožíšek (65´Teršl), 
Brožík, Petr, Ruml, Polom, Brabec, Ungr, Kristl, Knotek 
(55´Provod).

U17
FC Viktoria Plzeň–FK Baník Sokolov 3:0 (1:0)

Branky: 33´Polom, 67´Ungr, 69´Ruml
Sestava: Adamovič, Medveděv (75´Teršl), Boček, Černý, 
Petr, Ruml, Polom (55´Cibulka), Brabec, Kristl, Provod 
(55´Ungr), Knotek.
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25. kolo 27. 4. 2013
Slovácko České Budějovice 27. 4. 19.00

Jablonec Plzeň 28. 4. 15.00

Příbram Slavia 27. 4. 16.00

Teplice Hradec Králové 28. 4. 17.00

Sparta Jihlava 27. 4. 18.00

Dukla Sigma Olomouc 26. 4. 18.00

Brno Ostrava 28. 4. 17.00

Mladá Boleslav Liberec 28. 4. 17.00

22. kolo 6. 4. 2013
České Budějovice Příbram 5. 4. 18.00

Slavia Praha Dukla Praha 5. 4. 20.15

Olomouc Sparta Praha 6. 4. 16.30

Ostrava Liberec 6. 4. 17.00

Jablonec Slovácko 7. 4. 15.00

Plzeň Teplice 7. 4. 16.00

Hradec Králové Mladá Boleslav 7. 4. 17.00

Jihlava Brno 8. 4. 18.00

26. kolo 4. 5. 2013
Sigma Olomouc Teplice 5. 5. 17.00

Jihlava Dukla 3. 5. 18.00

Ostrava Příbram 4. 5. 17.00

Hradec Králové Slovácko 5. 5. 17.00

Slavia Jablonec 5. 5. 17.00

Plzeň České Budějovice 5. 5. 17.00

Brno Mladá Boleslav 5. 5. 17.00

Liberec Sparta 4. 5. 18.00

23. kolo 13. 4. 2013
Brno Olomouc 12. 4. 20.15

Teplice České Budějovice 13. 4. 16.00

Liberec Hradec Králové 13. 4. 16.00

Příbram Jihlava 13. 4. 16.00

Dukla Praha Jablonec 13. 4. 16.00

Sparta Praha Slavia Praha 13. 4. 19.15

Slovácko Plzeň 14. 4. 16.00

Mladá Boleslav Ostrava 15. 4. 18.00

27. kolo 11. 5. 2013
Plzeň Slavia 12. 5. 17.00

České Budějovice Hradec Králové 10. 5. 18.00

Jablonec Jihlava 12. 5. 15.00

Příbram Sigma Olomouc 11. 5. 16.00

Teplice Ostrava 12. 5. 17.00

Slovácko Liberec 11. 5. 19.00

Dukla Brno 10. 5. 18.00

Sparta Mladá Boleslav 11. 5. 18.00

24. kolo 20. 4. 2013
Jihlava Teplice 19. 4. 18.00

Hradec Králové Dukla 21. 4. 17.00

Plzeň Příbram 21. 4. 17.00

Slavia Slovácko 21. 4. 17.00

České Budějovice Jablonec 21. 4. 18.00

Liberec Brno 20. 4. 18.00

Sigma Olomouc Mladá Boleslav 21. 4. 17.00

Ostrava Sparta 20. 4. 17.00

28. kolo 22. 5. 2013
Liberec Teplice 22. 5. 18.00

Ostrava Dukla 22. 5. 17.00

Hradec Králové Příbram 23. 5. 17.00

Jihlava Slovácko 21. 5. 18.00

Mladá Boleslav Jablonec 23. 5. 17.00

Slavia České Budějovice 23. 5. 17.00

Sigma Olomouc Plzeň 23. 5. 17.00

Brno Sparta 23. 5. 17.00

30. kolo 1. 6. 2013
Mladá Boleslav Teplice 1. 6. 17.00

Sparta Dukla 1. 6. 17.00

Liberec Příbram 1. 6. 17.00

Brno Slovácko 1. 6. 17.00

Ostrava Jablonec 1. 6. 17.00

Sigma Olomouc České Budějovice 1. 6. 17.00

Hradec Králové Plzeň 1. 6. 17.00

Jihlava Slavia 1. 6. 17.00

29. kolo 26. 5. 2013
Slavia Hradec Králové 26. 5. 17.00

České Budějovice Jihlava 26. 5. 17.00

Jablonec Sigma Olomouc 26. 5. 17.00

Slovácko Ostrava 26. 5. 17.00

Plzeň Liberec 26. 5. 17.00

Příbram Brno 26. 5. 17.00

Dukla Mladá Boleslav 26. 5. 17.00

Teplice Sparta 26. 5. 17.00

5. kolo 25. 8. 2012
Příbram Dukla 1:1

Slovácko Teplice 2:1

Jablonec Sparta 1:2

České Budějovice Liberec 0:2

Plzeň Mladá Boleslav 2:0

Slavia Brno 5:0

Hradec Králové Ostrava 1:1

Jihlava Sigma Olomouc 1:1

6. kolo 1. 9. 2012
Teplice Jablonec 0:4

Dukla Plzeň 1:4

Příbram Slovácko 0:1

Ostrava Sigma Olomouc 1:2

Liberec Slavia 0:0

Brno České Budějovice 3:1

Mladá Boleslav Jihlava 1:3

Sparta Hradec Králové 1:0

7. kolo 15. 9. 2012
Slovácko Mladá Boleslav 3:1

Jablonec Příbram 2:2

České Budějovice Dukla 1:1

Plzeň Sparta 1:0

Slavia Teplice 2:0

Hradec Králové Brno 2:0

Jihlava Ostrava 3:2

Sigma Olomouc Liberec 3:0

8. kolo 22. 9. 2012
Teplice Plzeň 1:1

Dukla Slavia 0:0

Příbram České Budějovice 1:1

Slovácko Jablonec 0:1

Liberec Ostrava 2:2

Brno Jihlava 5:1

Mladá Boleslav Hradec Králové 1:0

Sparta Sigma Olomouc 1:2

9. kolo 29. 9. 2012
Jablonec Dukla 2:2

České Budějovice Teplice 3:2

Plzeň Slovácko 1:1

Slavia Sparta 1:0

Hradec Králové Liberec 2:2

Jihlava Příbram 2:1

Sigma Olomouc Brno 1:1

Ostrava Mladá Boleslav 2:2

10. kolo 6. 10. 2012
Teplice Jihlava 3:1

Dukla Hradec Králové 1:0

Příbram Plzeň 1:0

Slovácko Slavia 3:0

Jablonec České Budějovice 2:1

Brno Liberec 2:1

Mladá Boleslav Sigma Olomouc 0:1

Sparta Ostrava 2:0

1. kolo 28. 7. 2012
Teplice Mladá Boleslav 1:0

Dukla Sparta 1:1

Příbram Liberec 0:4

Slovácko Brno 0:1

Jablonec Ostrava 2:0

České Budějovice Sigma Olomouc 1:0

Plzeň Hradec Králové 3:0

Slavia Jihlava 3:3

2. kolo 4. 8. 2012
Hradec Králové Jablonec 2:2

Jihlava Plzeň 1:1

Sigma Olomouc Slovácko 2:0

Ostrava Slavia 2:2

Liberec Dukla 3:2

Brno Teplice 1:1

Mladá Boleslav České Budějovice 3:2

Sparta Příbram 2:1

3. kolo 11. 8. 2012
Dukla Teplice 4:0

Příbram Mladá Boleslav 1:1

Slovácko Sparta 1:4

Jablonec Liberec 1:0

České Budějovice Ostrava 1:2

Plzeň Brno 2:3

Slavia Sigma Olomouc 1:1

Hradec Králové Jihlava 1:1

4. kolo 18. 8. 2012
Teplice Příbram 1:4

Dukla Slovácko 2:2

Sigma Olomouc Hradec Králové 1:1

Ostrava Plzeň 1:3

Liberec Jihlava 1:1

Brno Jablonec 1:4

Mladá Boleslav Slavia 1:4

Sparta České Budějovice 3:1

11. kolo 20. 10. 2012
České Budějovice Slovácko 0:0

Plzeň Jablonec 1:1

Slavia Příbram 2:1

Hradec Králové Teplice 2:0

Jihlava Sparta 1:1

Sigma Olomouc Dukla 2:1

Ostrava Brno 1:1

Liberec Mladá Boleslav 2:0

12. kolo 27. 10. 2012
Teplice Sigma Olomouc 1:1

Dukla Jihlava 2:2

Příbram Ostrava 2:1

Slovácko Hradec Králové 1:1

Jablonec Slavia 0:0

České Budějovice Plzeň 0:1

Mladá Boleslav Brno 1:0

Sparta Liberec 2:1

13. kolo 3. 11. 2012
Slavia Plzeň 0:1

Hradec Králové České Budějovice 0:1

Jihlava Jablonec 0:1

Sigma Olomouc Příbram 6:1

Ostrava Teplice 3:2

Liberec Slovácko 3:2

Brno Dukla 1:3

Mladá Boleslav Sparta 1:1

14. kolo 10. 11. 2012
Teplice Liberec 3:0

Dukla Ostrava 2:0

Příbram Hradec Králové 0:0

Slovácko Jihlava 3:0

Jablonec Mladá Boleslav 2:3

České Budějovice Slavia 2:1

Plzeň Sigma Olomouc 3:0

Sparta Brno 2:0

15. kolo 17. 11. 2012
Hradec Králové Slavia 3:2

Jihlava České Budějovice 1:0

Sigma Olomouc Jablonec 0:1

Ostrava Slovácko 2:1

Liberec Plzeň 1:2

Brno Příbram 1:0

Mladá Boleslav Dukla 3:0

Sparta Teplice 1:0

16. kolo 24. 11. 2012
Dukla Praha Liberec 3:0

Slavia Praha Ostrava 0:2

České Budějovice Mladá Boleslav 0:1

Slovácko Sigma Olomouc 1:1

Jablonec Hradec Králové 3:2

Teplice Brno 2:0

Příbram Sparta 0:0

Plzeň Jihlava 1:0

17. kolo 23. 2. 2013
Jihlava Hradec Králové 0:0

Teplice Dukla Praha 1:1

Ostrava České Budějovice 0:0

Liberec Jablonec 1:0

Mladá Boleslav Příbram 1:0

Olomouc Slavia Praha 2:1

Sparta Slovácko 4:0

Brno Plzeň 1:3

18. kolo 2. 3. 2013
Příbram Teplice 3:1  

Slovácko Dukla 0:0  

Hradec Kr. Olomouc 0:2  

Plzeň Ostrava 1:1  

Jihlava Liberec 0:0  

Jablonec Brno 2:0  

Slavia Ml. Boleslav 1:1  

České Budějovice Sparta 0:2  

19. kolo 9. 3. 2013
Dukla Příbram 1:0  

Teplice Slovácko 0:4  

Sparta Jablonec 2:2

Liberec České Budějovice 3:1  

Ml. Boleslav Plzeň 0:2

Brno Slavia 0:1  

Ostrava Hradec Kr. 3:0  

Olomouc Jihlava 3:0  

Los GL / 

20. kolo 16. 3. 2013
České Budějovice Brno 1:1

Hradec Kr. Sparta 1:0

Jablonec Teplice 3:1

Jihlava Ml. Boleslav 0:1

Olomouc Ostrava 0:0

Plzeň Dukla 1:2

Slavia Liberec 4:0

Slovácko Příbram 1:0

21. kolo 30. 3. 2013
Mladá Boleslav Slovácko 2:0

Dukla Praha České Budějovice 4:0

Liberec Sigma Olomouc 1:0

Příbram Jablonec 3:3

Sparta Praha Plzeň 1:0

Brno Hradec Králové 1:3

Teplice Slavia Praha 1:1

Baník Ostrava Jihlava Odloženo
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P L Z E Ň

malby natery

Partneři

LEŠENÍ
SCAFFOLDING s. r. o. 

www. scaffolding. ic. cz

Ofi ciální dodavatelé

Mediální partneři

Varianta 1

Varianta 2

Varianta 1 je varianta hlavní. Varianta 2 je doplňková a používá 
se pouze tam, kde by nebyla varianta 1 dostatečně výrazná 
(např. na podkladové ploše extrémně výškových formátů). 

Barevné pozitivní provedení se používá se pro všechny 
aplikace značky, pokud je na daném pozadí dostatečně čitelné.

Příklady užití na různé podkladové ploše viz 2.4.
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Základní barevné pozitivní provedení značky 1.1

Zdrojové soubory 
Varianta 1

pro tisk 
CT-V1-lg-cmyk.eps 
CT-V1-lg-pantone.eps

pro obrazovku 
CT-V1-lg.png

Zdrojové soubory 
Varianta 2

pro tisk 
CT-V2-lg-cmyk.eps 
CT-V2-lg-pantone.eps

pro obrazovku 
CT-V2-lg.png

DYBS 
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 promotion
 sales force
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Soupiska

Brankáři 
1  Matúš Kozáčik  27. 12. 1983
24  Aleš Mandous  21. 4. 1992
33 Roman Pavlík  17. 1. 1976

Obránci
2  Lukáš Hejda  9. 3. 1990
6  Matěj Končal  8. 12. 1993
8  David Limberský  6. 10. 1983
14  Radim Řezník  20. 1. 1989
21  Václav Procházka  8. 5. 1984
27  František Rajtoral  2. 3. 1986
28  Marián Čišovský  2. 11. 1979

Záložníci
7  Martin Zeman  28. 3. 1989
10  Pavel Horváth  22. 4. 1975
11 Martin Fillo 7. 2. 1986
16  Vladimír Darida  8. 8. 1990
19 Jan Kovařík 19. 6. 1988
26  Daniel Kolář  27. 10. 1985
29  David Štípek  31. 5. 1992 

Útočníci
9 Stanislav Tecl 1. 9. 1990
20 Roman Adamov 21.6.1982
12  Michal Ďuriš  1. 6. 1988
23  Marek Bakoš  15. 4. 1983

Hlavní trenér
Pavel Vrba  6. 12. 1963

Asistenti trenéra
Karel Krejčí  20. 12. 1968
Jiří Skála 10. 10. 1973
Pavel Průša  24. 11. 1961

DOMÁCÍ
FC Viktoria Plzeň

Brankáři
1 Martin Slavík 21. 9. 1979
21 Patrik Lukáč 5. 12. 1994
30 Tomáš Grigar 1. 2. 1983

Obránci
3 Josef Kaufman 27. 3. 1984
4 Michael Lüftner 14. 3. 1994
7 Marek Krátký 8. 6. 1993
15 Jan Filip 6. 3. 1994
17 Tomáš Vondrášek 26. 10. 1987
18 David Jablonský 8. 10. 1991
20 Milan Matula 22. 4. 1984
22 Antonín Rosa 12. 11. 1986

Záložníci
2 Tomáš Jursa 9. 3. 1989
5 Admir Ljevakovič 7. 8. 1984
8 Štěpán Vachoušek 26. 7. 1979
14 Aldin Čajič 11. 9. 1992
16 Marek Strada 16. 3. 1994
24 Ján Chovanec 22. 3. 1984
26 Jakub Podaný 15. 6. 1987
27 Egon Vůch 1. 2. 1991
28 Franci Litsingi 9. 10. 1986

Útočníci
12 Andrej Kerič 11. 2. 1986
19 Martin Jindráček 29. 11. 1989
25 Aidin Mahmutovič 6. 4. 1986

Hlavní trenér
Zdeněk Ščasný

Asistenti trenéra
Lukáš Přerost, Stanislav Hejkal, Patrik 
Kolář, Martin Dolinský

/ Soupiska

HOSTÉ
FK Teplice

Tabulka, Pohář České pošty / 

Tabulka Gambrinus ligy po neúplném 21. kole
1. FC Viktoria Plzeň 21 13 5 3 37:14 44
2. AC Sparta Praha 21 13 5 3 34:15 44
3. SK Sigma Olomouc 21 11 6 4 32:17 39
4. FK Baumit Jablonec 21 10 8 3 36:22 38
5. FK Mladá Boleslav 21 9 4 8 23:24 31
6. Dukla Praha 21 7 9 5 32:27 30
7. FC Slovan Liberec 21 8 5 8 28:29 29
8. SK Slavia Praha 21 6 8 7 26:24 26
9. 1. FC Slovácko 21 6 6 9 25:27 24

10. FC Vysočina Jihlava 20 5 9 6 22:30 24
11. FC Baník Ostrava 20 5 7 8 26:30 22
12. Zbrojovka Brno 21 6 4 11 23:37 22
13. FC Hradec Králové 21 4 8 9 21:28 20
14. 1. FK Příbram 21 4 8 9 19:30 20
15. FK Teplice 21 4 7 10 20:34 19
16. Dynamo České Budějovice 21 4 5 12 17:33 17

Brankáři
1 Michal Špit 9. 4. 1975
20 Vilém Fendrich 21. 1. 1991
29 Roman Valeš 6. 3. 1990
30 Martin Krásný 5. 4. 1995

Obránci
6 Marek Kysela 10. 7. 1992
7 Filip Novák 26. 6. 1990
13 Pavel Eliáš 26. 11. 1986
23 Vít Beneš 12. 8. 1988
25 Jakub Štochl 2. 2. 1987
27 Vojtěch Kubista 19. 3. 1993

Záložníci
2 Radim Jurča 9. 2. 1993
3 Anes Haurdič 1. 3. 1990
8 Daniel Rossi Silva 4. 1. 1981
10 Tomáš Jablonský 21. 6. 1987
11 Jan Kopic 4. 6. 1990
12 Karel Piták 28. 1. 1980
15 Luboš Loučka 25. 8. 1982
19 Lukáš Zoubele 20. 12. 1985
22 Tomáš Čížek 27. 11. 1978
28 Ondřej Vaněk 5. 7. 1990

Útočníci
9 Vukadin Vukadinovič 14. 12. 1990
16 Jan Pázler 10. 1. 1991
21 Michal Hubník 1. 6. 1983
26 Lukáš Třešňák 3. 5. 1988

Hlavní trenér
Václav Kotal

Asistenti trenéra
Michal Šmarda, Roman Skuhravý, Jan 
Stejskal

HOSTÉ
FK Baumit Jablonec

Viktoria ve 
čtvrtfi nále Poháru 
České pošty
Viktoria, která do odvety nastoupila v kombinované sestavě bez 
osmi reprezentantů, si výhru zajistila díky přesné trefě Romana 
Adamova z prvního poločasu, když centr na ruského útočníka bez-
chybně načasoval Adam Beránek. Jeho výkon, stejně jako všech 
mladých hráčů, si trenér Pavel Vrba pochvaloval. „Nikdo mne vylo-
ženě nezklamal. Třeba Adam Beránek kromě jedné situace v první 
půli zvládl zápas velice dobře a bez vyložených problémů uhlídal 
Štěpána. Martin Zeman určitě ukázal své schopnosti. Je vidět, že 
to je hráč, který dokáže být individuálně silný. Měl také dobrý po-
kus ze střední vzdálenosti. Lukáš Hejda byl v obranné činnosti bez-
chybný. V mezihře mu chybí jistota, což je ale důsledek, že nehrává 
tolik zápasů.“ 

První čtvrtfinálový zápas sehrála Viktoria na hřišti Jablonce. Jeho 
výsledek v době uzávěrky bulletinu nebyl znám.

FC Viktoria Plzeň–FC Hradec Králové 1:0 (1:0)

Branka: 35. Adamov

ŽK: Plašil, Poděbradský, Hadaščok

Rozhodčí: Pavel Ochotnický - Kryštof Mencl, Jiří Kříž

Diváci: 4 782

FC Viktoria Plzeň: Mandous - Řezník, Hejda, Procházka, 

Beránek - Horváth, Kyndl (90. Chocholoušek) - 

Fillo,  Kovařík, Zeman (85. Kůžel) - Adamov (90. Růžička). 

Trenér Pavel Vrba.

FC Hradec Králové: Lindr - Plašil, Fukal, Jánošík, 

Poděbradský - Štěpán (65. Voltr), Klapka (63. Harba), 

Strnad (76. Hochmeister), Schwarz, Zelený - Hadaščok. 

Trenér Jiří Plíšek.

Těsná výhra v odvetě osmifi nále Poháru České pošty, ve 

které se Viktoria utkala s Hradcem Králové, a která se 

hrála v Doosan Areně, zajistila plzeňským fotbalistům 

postup mezi posledních osm nejlepších týmů. Jako 

čtvrtfi nálového soupeře jim los určil FK Baumit Jablonec.
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Slovácko, nepříjemný a přede-
vším nevyzpytatelný soupeř, 
který je schopen rozstřílet 
Mladou Boleslav, či Slavii 
a poté překvapivě přenechat 
body zachraňující se Pří-
brami. O kvalitě soupeře se 
vloni na podzim přesvěd-
čili nejen plzeňští fotba-
listé, ale také deset tisíc 
fanoušků v  Doosan areně, 
když zde pod vedením nového kouče Habance Slovácko uhrálo pře-
kvapivou remízu 1:1. Nejprve se v  úvodu druhého poločasu trefil 
Libor Došek, o pět minut později Viktoria kontrovala. Václav Pro-
cházka našel zapomenutého Františka Rajtorala, který kličkou 
obešel Dušana Melichárka a  nasměroval míč do prázdné branky 
Slovácka. 1:1. 

Kromě trenéra Františka Straky, který se podepsal na jedné z dů-
ležitých sezon plzeňského fotbalu, nabízí soupiska Středočechů, 
dalšího soupeře Viktorie, plejádu hráčů, kteří v minulosti oblékali 
plzeňský dres. Ať je to odchovanec Lukáš Pleško, Zdeněk Šmej-
kal, či téměř dvoumetrový slovenský obránce Tomáš Hájovský. 

Mezi záložníky pak najdeme Petra Trappa, který do“plzeňské řeky“ 
vstoupil hned dvakrát. O ofenzivu Příbrami se stará několik bý-
valých viktoriánů: David Střihavka, Tomáš Wágner a v neposlední 
řadě Tomáš Krbeček. Podzimní vzájemný souboj obou soupeřů byl 
ve znamení nekompromisního boje o každý metr hřiště a přede-
vším branky Jiřího Mareše, která rozhodla o tom, že Viktoria odjela 
bez bodů. Doma se však Viktorce proti Příbrami daří. Po posledním 
utkání ve Štruncových sadech Viktoria vyslala svého soupeře na 
cestu domů s pětibrankovým přídělem (0:5). Bod si z Plzně odvezli 
Středočeši naposledy v sezoně 2008/09 za bezbrankovou remízu.

Příště na Slovácku, poté doma 
s Příbramí

K  příštímu ligovému duelu budou plzeňští fotbalisté 

cestovat do – Uherského Hradiště, kde své zápasy hraje 

1.FC Slovácko. Další utkání, již 24. kola, sehraje Viktoria 

opět v  domácím prostředí. V  Doosan Areně přivítáme 

celek Příbrami, kde hraje hned několik hráčů, kteří 

v minulosti prošli Viktorkou a tak budou mít o motivaci 

před ještě nedávno domácím publikem, postaráno.


